



DREPTUL LA REPLICĂ

RĂSPUNS LA O CALOMNIE

În ziarul „Adevărul în libertate” din 2.02.1990 a apărut un articol semnat de domnul Ion Mureșan...

fel s-au materializat în anul 1938-1940. Romul Boilă a fost acuzat că a primit mită de la Skoda...

astăzi, lucru pentru care ne exprimăm mulțumirea. Trebuie totuși să resping această laudă hiperbolică...

3. Într-un articol care ascunde destul de stingaci o apologie comunistă...

4. Evităm să calificăm a-lacul din ziar și pe autorul său pentru că, vinind seama de faptul în sine...

Și sintem convinși că dl. Ion Mureșan ne-a făcut un serviciu pentru că...

Matei BOILA

DEBUTURI LA OPERA ROMÂNĂ

Rolul „Luciei de Lamermoor” a fost recent interpretat de soprana Mirela Drăghici-Cișman...

pere de largă popularitate. În opera „Boema”, rolurile Mimi, Musetti și Rodolphe au avut noi intruchipări...

nou profil, vocal și scenic. Spectacolul, omogen, s-a bucurat de colaborarea vechilor titulari ai rolurilor...

Enea BORZA

DIN PARTEA PARTIDULUI NAȚIONAL LIBERAL

Convinși de necesitatea ca mai ales tineretul să cunoască istoricul și valoarea politică, socială și culturală pentru țara noastră...

Cel dintâi constituit dintre partidele politice viabile în istoria modernă a României, fauritorul atitur infaptuiri monumentale.

Partidul Național Liberal a contribuit esențial la impunerea la 1866 a primei

Constituții democratice din istoria României și stabilizarea statutului internațional al țării sub cea „Jun-gă, grea dar rodnică domnie” (N. Iorga) a principelui, apoi regelui Carol I (1866-1914).

Prefacerea așezămintelor interne, organizarea puterii armate (1868), a rețelei de căi ferate au fost primele infaptuiri ale guvernărilor liberale.

Cel mai puternic partid al Vechiului Regat, Partidul Național Liberal a fost sub conducerea inginerului Ion I.C. Brătianu, condonat de fratele său „vințilă Brătianu” — sprijinul de nădejde al regelui Ferdinand I (1914-1927) și organizatorul uriașului efort economic, militar din anii 1916-1919...

În frunte cu Constantin (Dinu) I.I.C. Brătianu și marele istoric Gheorghe I. Brătianu, Partidul Național Liberal a participat direct la pregătirea acțiunii de curaj de la 23 August 1944...

Confruntat cu exaladarea totalitarismului comunist importat, încă din toamna anului 1944 și mai cu seamă după sinistră farsă electorală din noiembrie 1946, Partidul Național Liberal a fost obligat să-și înceteze activitatea publică (1947). Dintre liderii săi Dinu și Gheorghe Brătianu au fost uciși pentru credință și libertate în temnița de la Sighețul Marmaței în 1950 și 1953.

S-a spus și s-a repetat uneori că Partidul Național Liberal a fost al familiei Brătianu. Astăzi, în perspectiva unui secol și jumătate de istorie se poate spune că familia Brătianu aparține Partidului Național Liberal, după cum această este al României întregi.

Cu începuturile într-o revoluție, aceea de la 1848, readus la viață prin Cruciada Tinerilor — Revoluția populară declanșată la 21 decembrie 1989 — Partidul Național Liberal își face o datorie sfântă din susținerea libertății și democrației, afirmării nesfârșite a personalității, demnității și inițiativei umane prin Programul său politic pentru o nouă Românie. Ca și în trecut, Partidul Național Liberal își propune să lupte în viitor pentru realizarea tuturor dorințelor de mult bine ale întregului popor român.

Dr. Constantin ROȘCA, imputernicitul cu organizarea Partidului Național Liberal la Cluj

ADUNAREA GENERALĂ A PLASTICIENILOR

Comitetul Frontului Salvării Naționale al artiștilor plastici clujeni anunță că în data de 8 februarie 1990 va avea loc la sediul U.A.P. din str. Universității nr. 1, la orele 16, adunarea generală a artiștilor plastici clujeni, titulari și stagiați...

ANUNȚURI • ANUNȚURI

În atenția laboranților și tehnicienilor încadrați ca și cadre didactice auxiliare în învățământul preuniversitar din județul Cluj: Aducem la cunoștință că în data de 7 februarie a.c. la ora 11, va avea loc la Liceul industrial nr. 1 din Cluj înființarea tehnicienilor și laboranților pentru discutarea unor probleme legate strict de activitatea noastră profesională...

Se convoacă adunarea generală a Organizației de sprijin a pensionarilor (sindicat liber) pentru data de 8 februarie 1990, la ora 16, în localul Școlii generale nr. 5 din Cluj, strada Fabricii.

Miercuri, 7 februarie a.c., la ora 16, cite doi elevi de la fiecare liceu sint rugați să se prezinte la Liceul „Emil Racoviță” pentru o ședință importantă. Reprezentanții să aibă asupra lor delegația de la liceu.

Lucian Sorin PINTILIE, membru în Biroul Executiv al C.F.S.N. Cluj



BASCHET: Studentele de la „U” Cluj și-au mai înscris o victorie în acest campionat, câștigând la diferență întâinirea cu Mobila Satu Mare. Scor: 109-53 (63-23). Cele mai productive: Enyed 21, Simion 17, Badiu 15, respectiv Szöcs 17, Szenes 14 și Pascu 11.



(54-41). Marcatori: Gh Mureșan 38, Rotariu 20, Sebestyen și Pintea cite 13, respectiv Dan 24, Ilie 13 și Dobrocki și Isaica cite 12.

ION LESPUCC

FOTBAL

După întoarcerea din turneul din Turcia, fotbalistii clujeni au susținut primul joc în compania formației județene Electrometal. Scor: 1-0 (1-0). A marcat Dochia (min. 12). „U” a aliniat formația: Nagy — Gherman, Neamțu, Jenci, Pojar — Zanc, Bacoș, Szabo, Suciuc — Dochia, Muntean. Au mai jucat Falub, Corpodean și Blaga.

L. ION

HAIDE „U”

S-a constituit Asociația susținătorilor „Șepele roșii” a Clubului sportiv Universitatea Cluj-Napoca. Cei care doresc să devină membri ai acestei asociații, se pot înscrie la sediul din Piața Păcii, nr. 1-3, zilnic între orele 10-12 și 17-19 sau prin membrii comitetului, aleși din cadrul întreprinderilor.

Membrilor susținători și familiilor acestora li se asigură cu prioritate posibilitatea asigurării participării la toate acțiunile sportive și culturale organizate de clubul „U” atât în țară cât și în străinătate.

COMITETUL DE ORGANIZARE

COMPETIȚII SPORTIVE

ATLETISM. Astăzi și mâine, cu începere de la orele 15, respectiv 9, se desfășoară în Parcul sportiv „V. Babeș” etapa pe zonă

CONTUL „LIBERTATEA”

Primăria comunei Cornești ne face cunoscut că locuitorii din această comună au contribuit la contul „Libertatea” cu suma de 123.000 lei. Totodată, ei au colectat și predat 423 kg carne de pasăre și iepure, 328 ouă, 636 kg fasole, 225 kg făină de grâu și 440 kg cartofi.

Ne scriu cititorii

Despre telefoane. Subsemnatul Crișan Valer, domiciliat în Cluj, str. Dostoievski nr. 78/A, m-am adresat ziarului prin scrisoarea nr. 210/16.09.1988 în legătură cu de-cuplarea postului telefonic, scrisoarea prin care reclamam lipsa de solicitare a conducerii D.J.P.Tc. Cluj — care amină la înființarea cererilor mele repetate începând cu anul 1986...

Doamna Ott Iolan din Cluj, str. Plopilor nr. 22, et. II, ap. 30, ne scrie: sint titulara abonamentului de telefon nr. 6-14-03. Vă rog să binevolți a interveni pe lângă D.J.P.Tc. Cluj, serviciul abonați, pentru remedierea defecțiunilor care afectează buna funcționare a telefonului nostru...

Cluj, alea Tineretului nr. 1, ap. 17. Până în 21.XI.1989 am locuit pe str. Mănăstur nr. 57 (casă proprietate, demolată), unde de peste 25 de ani am avut telefonul 6-03-96. M-am mutat la noua adresă, apartament în care, de asemenea, a fost instalat telefonul cu nr. 8-66-98, până în jurul datei de 20.X.1989, când proprietarul a predat aparatul la poștă, întrucât urma să plece definitiv din țară. În ziua de 7.XII.1989, când mi s-a făcut mutația pe buletin cu noua adresă, am predat telefonul avut, solicitând prin cererea nr. 16.184/7.XII.1989 transferarea postului telefonic de pe str. Mănăstur nr. 57 pe alea Tineretului nr. 1. P.S. Cititorul a achitat taxa de abonament pe două luni (fără să mai beneficieze de telefon), iar în 12.I.1990 i s-a spus că se poate înscrie în audiență pentru lămurirea situației pentru data de 15 februarie (?!).

Cosmin Mircea, domiciliat în str. Sesului nr. 4, sc. II, et. II, ap. 15, vă rog să binevolți a întreba în numele locuitorilor blocului de la adresa sus-menționată, a cetățenilor din acest nou cartier, când intenționează noua conducere a G.I.G.C.I., Telecomunicații sau D.J.P.Tc. Cluj să ne racordeze la rețeaua de telefoane a municipiului? Răspunsurile primite până în prezent nu ne-au mulțumit. Nu există



